
 

 

РІШЕННЯ № 106 

Про віднесення викладацької діяльності у вищих                                    

навчальних закладах III та IV рівня акредитації                                                       

до видів підвищення кваліфікації адвокатів  

 

 

«15» жовтня 2020 року                   м. Київ 

 

Рада адвокатів України, розглянувши звернення голови                               

АО «ЮРІС ФЕРРУМ» Гніздовської Г.М. від 10 вересня 2019 року № 356                

про віднесення до видів підвищення кваліфікації адвокатів заняття 

викладацькою діяльністю у вищих навчальних закладах III та IV рівня 

акредитації, звертає увагу на наступне. 

Рішенням Ради адвокатів України від 21 вересня 2019 року № 111 зміни, 

запропоновані адвокатом Гніздовською Г.М. частково враховані при 

прийнятті та затвердженні Порядку підвищення кваліфікації в новій редакції. 

Зокрема, відповідно до п. 15 Порядку підвищення кваліфікації адвокатів 

України (в редакції від 21 вересня 2019 року) передбачено, що одним із видів 

підвищення кваліфікації адвокатів є: навчання або викладання за 

професійними програмами підвищення кваліфікації адвокатів у вищих 

навчальних закладах ІІІ та IV рівня акредитації, якщо вони є акредитованими 

операторами підвищення кваліфікації адвокатів. 

Разом з тим, Порядком підвищення кваліфікації адвокатів (в редакції від 

14 лютого 2019 року) та в Порядку підвищення кваліфікації (в редакції                   

від  21 вересня 2019 року) змінено підхід до визначення освітніх заходів як 

заходів підвищення кваліфікації, і, на відміну від Порядку підвищення 

кваліфікації (в редакції від 16 лютого 2013 року № 85), з 2019 року окремо не 

сертифікуються експерти за відповідною темою, яку вони матимуть право 

читати необмежену кількість раз, у тому числі у закладах вищої освіти, а 

щоразу акредитуються заходи та сертифікуються експерти, допущені до їх 

проведення.  

 

 



 

Тобто, Експертна рада перед кожним заходом оцінює подані 

презентаційні та інші матеріали акредитації на їх сучасність, експертність, 

можливість практичного застосування адвокатом, спосіб подання, наявність 

такого освітницького компоненту, який спрямований на підвищення 

кваліфікації адвоката. Так само оцінюється і фаховий рівень кожного 

експерта, залученого до проведення такого заходу. 

Порядок акредитації та сертифікації операторів підвищення кваліфікації, 

затверджений Головою експертної ради з питань сертифікації та акредитації 

щодо підвищення кваліфікації адвокатів України   Ізовітовою Л.П. 01 квітня 

2019 року, передбачає детальну регламентацію порядку акредитації заходів 

підвищення кваліфікації та сертифікації експертів. 

Враховуючи наведене, Рада адвокатів України, за результатами    

розгляду звернення голови  АО «ЮРІС ФЕРРУМ» Гніздовської Г.М. від                     

10 вересня 2019 року № 356 про віднесення до видів підвищення кваліфікації 

адвокатів заняття викладацькою діяльністю у вищих навчальних закладах III 

та IV рівня акредитації, враховуючи пропозиції, доповнення та зауваження 

членів Ради адвокатів України, керуючись приписами Закону України                              

«Про адвокатуру та адвокатську діяльність», Розділом ІІ Положення про     

Раду адвокатів України, Регламентом Ради адвокатів України,                     

Порядком підвищення кваліфікації адвокатів, вирішила: 

1. Роз’яснити, що віднесення викладацької діяльності у вищих                                    

навчальних закладах ІІІ та IV рівня акредитації до видів підвищення 

кваліфікації адвокатів є можливим, за умови отримання навчальним 

закладом ІІІ та IV рівня акредитації статусу оператора підвищення 

кваліфікації адвокатів та дотримання ними порядку акредитації та 

сертифікації заходів. 

2. Секретарю Ради адвокатів України про прийняте рішення повідомити 

заявника та довести до відома адвокатів шляхом опублікування на 

офіційному веб-сайті Національної асоціації адвокатів України. 

 

 

Голова Ради адвокатів України  /підпис/                  Л.П. Ізовітова 

 

 

Секретар Ради адвокатів України  /підпис/             І.В. Колесников 

 

 

 

 


